

习近平对地方人大及其常委会工作作出重要指示强调

结合地方实际创造性做好立法监督等工作 更好助力经济社会发展和改革攻坚任务

新华社北京7月18日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对地方人大及其常委会工作作出重要指示强调,县级以上地方人大设立常委会,是发展和完善人民代表大会制度的一个重要举措。40年来,地方人大及其常委会坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机关统一,履职尽责,开拓进取,为地方改革发展稳定工作作出了重要贡献。

习近平指出,新形势新任务对人大工作提出新的更高要求。地方人大及其常委会要按照党中央关于人大工作的要求,围绕地方党委贯彻落实党中央大

政方针的决策部署,结合地方实际,创造性地做好立法、监督等工作,更好助力经济社会发展和改革攻坚任务。要自觉接受同级党委领导,密切同人民群众的联系,更好发挥人大代表作用,接地气、察民情、聚民智,用法保障人民权益、增进民生福祉。要加强自身建设,提高依法履职能力和水平,增强工作整体实效。

纪念地方人大设立常委会40周年座谈会18日在京召开。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书出席并讲话。他表示,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照习近平总书记重要指示精神,在以

习近平同志为核心的党中央集中统一领导下,发挥各级人大职能作用,全面提升新时代人大工作水平。

栗战书指出,要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机关统一,认真总结并坚持地方人大工作的经验,不断丰富和拓展人民代表大会制度的实践特色、时代特色。要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要按照党中央对人大工作的要求,全面落实党中央重大决策部署,认真做好立法、监督、代表等工作,担负起宪法法律赋予的各项职责。

要坚持以人民为中心,密切同人民群众的联系,努力使人大工作更好体现人民利益、反映人民意愿、增进人民福祉。

中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王晨传达了习近平总书记重要指示并主持座谈会。

全国人大常委会宪法和法律委员会、7个地方人大常委会负责同志在座谈会上发言。

全国人大常委会副委员长曹建明、万鄂湘出席座谈会。

全国人大各专门委员会、全国人大常委会各工作委员会、中央和国家机关有关部门、各省区市人大常委会负责同志等参加座谈会。



警营开放日
警犬秀“绝活”

7月18日,警犬在表演箱包搜毒。当日,湖南省公安厅在警犬基地举行“警营开放日”活动,邀请放假的孩子们进警营参观、学习。民警为孩子们展示了警犬服从、追踪、车辆搜爆、箱包搜毒、血迹搜索等基础课目。

新华社记者 薛宇舸 摄

七部门联合开展根治欠薪夏季专项行动 集中解决重大欠薪案件

新华社北京7月18日电 (记者 魏玉坤 叶昊鸣)记者18日从人力资源社会保障部了解到,人力资源社会保障部日前会同国家发改委、财政部、住房和城乡建设部、交通运输部、水利部和国资委,在全国范围内联合开展根治欠薪夏季专项行动,以进一步推动工资支付制度的落实,集中解决一批重大欠薪案件。

据人力资源社会保障部

劳动保障监察局局长王程介绍,此次专项行动从7月16日开始,8月26日结束,聚焦工程建设领域的欠薪问题,对各类在建工程项目以及已竣工但仍存在欠薪的工程项目进行一次全面清查,并重点对政府投资项目、国企工程项目和其他有欠薪记录的在建工程项目进行检查,做到“三查两清零”。

王程表示,“三查”,就是一要查欠薪的隐患苗头,二要

查历史欠薪案件的存量情况,三要查政府投资项目和国企项目农民工工资支付情况。“两清零”,就是要通过本次根治欠薪夏季专项行动,做到欠薪项目欠薪案件清零,政府项目投资欠薪案件清零。

王程说,开展此次专项行动,意在通过源头和过程的监管,有效预防和解决欠薪行为,防止欠薪在年底集中爆发,扭转年关讨薪难、年年整治年年重演的被动局面。



一壶 500 镑

伦敦酒店推出“最贵茶”

英国伦敦一家酒店推出一种口味罕见的红茶,每壶售价500英镑(约合4265元人民币),堪称“英国最贵茶”。

美国有线电视新闻网昨日报道,伦敦鲁本斯王宫酒店推出的这款“天价”红茶由斯里兰卡产黄金毫尖冲泡而成。这种顶级茶叶由采茶熟练工在日出时手工采摘,放在天鹅绒上晾晒,待毫尖颜色由银色变为金色即结束日晒。鲁本斯王宫酒店与茶商PMD茶公司合作,获得黄金毫尖货源。他们描述这种茶叶冲泡后“是一种出众饮品”,“口感顺滑、清淡、柔和,暗含水果芬

芳”且每次冲泡能呈现不同口味。英国现在只有鲁本斯王宫酒店在下午茶时段提供黄金毫尖。戴白手套的侍者用黄金镊子现场取茶叶并准确称量,然后用银制茶具冲泡上茶。品茶同时,消费者能够俯瞰王室马厩。

在鲁本斯王宫酒店品尝黄金毫尖,消费者除了为每壶茶花费500英镑,每人还要支付45英镑(384元人民币)茶点费,可以享用配茶的司康饼、手指三明治等点心。不过,酒店建议饮茶后再享用点心,以便更好地品茶。每壶黄金毫尖配茶可冲泡三次,一次可斟满三杯。

(据新华社)

婚龄 71 年

美国老夫妻同一天去世

美国老人赫伯特·德莱格勒和玛丽莲·弗朗西斯·德莱格勒相恋近72年、结婚71年,最后在同一天去世。

美国有线电视新闻网昨日报道,94岁的赫伯特和88岁的玛丽莲在本月12日去世,两人去世时间相隔12小时。

两人生前住在佐治亚州。赫伯特2018年接受电视台采访时说,他1947年在玛丽莲工作的咖啡馆第一次见

到她,鼓起勇气约她一起看电影。1948年,两人结婚。他们的婚姻持续近71年。第二次世界大战期间,玛丽莲随正在服役的赫伯特在德国生活了6年。

赫伯特和玛丽莲的葬礼14日举行。他们有6个孩子在世。截至去世时,他们有16个孙辈、25个曾孙辈和3个玄孙辈后代。

(据新华社)